Творческое объединение: «Школа лидера»
 Тема:  «Лидер и его качества»
Основное содержание в теме. Теоретические знания.

Основные идеи  методики коллективно – творческой деятельности. Этапы подготовки и проведения КТД.

Формируемы универсальные учебные действия . Практическая деятельность.

Умение планировать работу, находить необходимую  информацию.

Виды деятельности. 

Организация и проведение игр.
Задачи:
· Объяснить кто такой Лидер, его качества и черты;

· Научить приводить примеры различных качеств;

· Развивать умение ориентироваться в разных жизненных ситуациях;

· Продолжить развивать мышление учащихся в процессе изучения темы;

· Выражать свое отношение, свою точку зрения;

· Продолжить воспитание гражданственности.

Необходимое оборудование: компьютер, экран, листочки для тренинаг  письменные принадлежности.

Мотивация учащихся: актуализация знаний учащихся о современных качествах лидера и его главной чертой – искусством общения, мотивация на их изучение.

Рефлексия деятельности на уроке:  мультимедийная   презентация  дает  возможность познакомиться с информацией, понятиями, увязать их с уже имеющимися знаниями, активно отслеживая свое понимание. Для того, чтобы было осмысленным и продуктивным, проводится тренинг. 

Ход учебного занятия.
I ЭТАП УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ.
Здравствуйте! Лидерство-это не только умение вести за собой других, но и умение управлять собственной жизнью. Мы можем достичь того уровня развития, которого поставили перед собой другие.

Даже между специалистами до сих пор продолжается спор на тему: «лидерами рождаются» или же «лидерами становятся».

Лидер – самый авторитетный член группы.

II ЭТАП УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ.
Тема нашего занятия  «Лидер и его качества». 

Так какими качествами должен обладать лидер. (презентации: «Выдающиеся люди»). (Презентация 1).
Немаловажное значение имеют и физические качества. Однако быть выше всех, ещё не дает никакого права стать в группе лидером.

Секрет мастерства поможет раскрыть история. Давайте вспомним Цезаря, Наполеона, Сталина... Это личности мирового масштаба. В каждой группе есть свой лидер. В вашем классе есть командир. По каким чертам личности вы выбирали? 

III ЭТАП  ЗАНЯТИЯ: заключительный. 
Во все времена обязательной чертой Лидеров было искусство общения. Ораторы выделялись манерой держаться, стилем речи. Хороший оратор обладал чувством такта (например Перикл). Еще одно правило. Не старайтесь поразить  умными словами и выражениями. Соберите свою информацию и изложите ее так, чтобы все поняли. Лидер должен уметь слушать. 
Рефлексия.
Тест: «Какой вы Человек» (Приложение 1).
Итог. Лидера сразу видно, определить несложно. Лидера не назначают, он выдвигается сам благодаря своим личным качествам. Лидеры бывают плохие и хорошие. Надо думать за кем ты пошел. Время бежит незаметно. Скоро Вы станете взрослыми и сами будите выбирать политику правительства. Каким будет будущее Вам решать.

